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NOT: Tam puan almak igin yeterli agiklama yapilmasi gerekmektedir.
Sinav siiresi 100 dakikadir. Bagarilar.
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1. (20 puan) A = l: i -1 0 :t olmak fizere, A~! matrisini adjoint matrisi yardimiyla bulunuz.
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3z + Sy + 2z =4
2. (20puan) z + 3y + 2z =12 } denklem sistemini Cramer metodunu kullanarak céziiniiz.

3z + z =16

Cdztim: Verilen denklem sisteminin katsayilar matrisi A olsun.
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dir. det A # 0 oldugundan verilen denklem sistemi Cramer sistemidir. Oyleyse
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4, (20 puan) Derecesi 2 veya daha kii¢iik polinomlarin kiimesi P olmak iizere,
=1+t vp=2—2"° v3=—-2+4t— 9

vektorlerinin Py vektor uzayinda lineer bagiml olup olmadigini gosteriniz.
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5. R% 3 x 1 lik matrisler kiimesi olmak iizere, asafidaki kiimelerin R® iin alt uzay! olup olmadigmi -
gosteriniz.
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